



இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

2031 ஆம் இலக்கம் - 2017 ஆம் ஆண்டு ஓசத்து மாதம் 04 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி I : தொகுதி (IIஅ) - விளம்பரங்கள்

பரீட்சைகளும் பரீட்சைப் பெறுபேறுகளும் பிறவும்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியில் விளம்பரப்படுத்தப்படும் அரசு சேவை நியமனங்களுக்கு ஏற்புடையதற்கும் பொது நியமனங்களுக்கும் பரீட்சைத்தினைக் கவனிக்க வேண்டிய விதிகளுக்கும் அறிவுறுத்தல்களுக்கும் மேற்படி வர்த்தமானியைப் பார்க்கவும்

திருத்தம்

விண்ணப்பம் கோரல் அறிவித்தலில் திருத்தம் செய்தல்

இலங்கைப் பொறியியலாளர் சேவையின் III ஆம் தரத்துக்கு அலுவலர்களை ஆட்சேர்ப்புச் செய்தல் (மட்டுப்படுத்தப்பட்டது)

2017.07.07 ஆந் திகதி 2027 ஆம் இலக்க இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்பட்ட இலங்கைப் பொறியியலாளர் சேவையின் III ஆம் தர அலுவலர்களை ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்கான மட்டுப்படுத்தப்பட்ட போட்டிப் பரீட்சைக்கான (2016/2017) மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம் கோரலுக்கான அறிவித்தலின் 07 ஆம் இலக்கத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள புள்ளி வழங்கும் நடைமுறையில் தொடர் இல. 01 இல் உள்ள பிரிவு பின்வரும் வகையில் திருத்தியமைக்கப்படுகின்றது.

தொடர் இல.	விடயம்
01	சேவைக்கால அனுபவம் (உச்ச புள்ளிகள் 60) தகைமையுடைய, சனநாயக சேவைக்கால அனுபவம் கூடிய விண்ணப்பதாரிக்கு 60 புள்ளிகள் வழங்கப்பட்டு, ஏனைய விண்ணப்பதாரிகளுக்கு அவர்களது சனநாயக சேவைக்கால அனுபவத்திற்கு விகிதசமமாக குறைந்து செல்லும் வகையில் புள்ளிகள் வழங்கப்படும். சேவைக்கால அனுபவம் தொடர்பாக புள்ளி வழங்கும் போது அடிப்படையாக தகைமைகளை பூர்த்தி செய்த திகதியில் இருந்து விண்ணப்பம் கோரப்படும் இறுதித் திகதி வரை சேவைக்காலம் அடிப்படையாகக் கொள்ளப்படும். (சனநாயக சேவைக்கால அனுபவம் = வகுப்பு I இலிருந்து முனைப்புடனான சேவைக்காலம் + (விசேட வகுப்பின் முனைப்புடனான சேவைக்காலம் X 1.25)

அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் கட்டளையின் பிரகாரம்,

ஜே. ஜே. ரத்னசிறி
செயலாளர்,
பொது நிர்வாக மற்றும் முகாமைத்துவ அமைச்சு.

பொது நிர்வாக மற்றும் முகாமைத்துவ அமைச்சு,
சுதந்திர சதுக்கம்,
கொழும்பு 07.
2017, யூலை 28.

8-496

பகுதி I : தொகுதி (IIஆ) - விளம்பரங்கள்

கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள்

காணி அமைச்சு
இலங்கை நில அளவைத் திணைக்களம்
விலைமனுக்கோரல்

பிரதேச நில அளவை அலுவலகங்களுக்கு கட்டிடங்களை வாடகைக்கு பெற்றுக்கொள்ளல் - 2017

கீழ்க்குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பிரதேச நில அளவை அலுவலகங்களுக்கு கட்டிடங்களை இரண்டு வருட காலத்திற்கு வாடகைக்குப் பெற்றுக்கொள்வதற்கு சம்பந்தப்பட்ட மாசான நில அளவையாளர் நாயகங்களின் அலுவலகங்களில் மனுக்கோரல்கள் 2017.09.15 ஆந் திகதியன்று பிற்பகல் 2.00 மணிவரை ஏற்றுக்கொள்ளப்படும். அன்றைய தினம் விலைமனுக் கோரல்கள் பி. ப. 2.05 மணிக்கு திறக்கப்படும்.

மாசானம்	மாவட்டம்	பிரதேச நில அளவை அலுவலகம்	அட்டவணை கேள்விமனு ஒப்படைத்தல்	அருகில் உள்ள நகரம்	தேவைப்படும் திகதி
மேல் மாசானம்	கொழும்பு	ஹோமாகம	மாசான நில அளவையாளர் நாயகம் (மேல் மாசானம்), மாசான நில அளவையாளர் நாயக அலுவலகம், கிருல வீதி கொழும்பு 5.	ஹோமாகம நகருக்கு அண்மையில்	2017.10.01

புரண்படுத்தப்பட வேண்டிய பொதுவான தேவைப்பாடுகள் :

அனைத்துக் கட்டிடங்களும் பாதுகாப்பு சுற்று மதில் அல்லது கம்பி வேலி மூலமாக பாதுகாக்கப்பட்டிருந்தல் வேண்டும். தண்ணீர் குழாய் வசதிகளைக் கொண்டிருப்பதுடன் அழுக்குகள் மற்றும் வடிநீர் செல்வதற்கான முறையான வடிகாலமைப்பு இருத்தல் வேண்டும். தனியான நீர்மணி மற்றும் மின்மணி என்பன வேறு வேறாக பொருத்தப்பட்டிருந்தல் வேண்டும். உரிய இடத்திற்கு அண்மித்த பிரதேசங்களில் இருந்து அதிக ஓவியை எழுப்பக்கூடிய தொழிற்சாலைகளோ அல்லது அது போன்ற வேறு ஏதாவது பட்டறைகளோ இல்லாதிருந்தல் வேண்டும். கட்டிடம் தாபிக்கப்பட்டிருப்பது பெருந்தொகைக்கு அண்மித்ததாக இல்லாதிருப்பின் அதற்குச் செல்வதற்கு முறையான போக்குவரத்துப் பாதை இருத்தல் அவசியமாகும்.

கீழே தரப்பட்டுள்ள மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கமைவாக தயாரிக்கப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவத்தினைப் புரண்படுத்த வேண்டிய பொதுவான தேவையான சகல விபரங்களுடனான மனுக்கோரல்கள் அது அடங்கிய தபாலுறையின் இடதுபக்க மேல் முலையில் "பிரதேச நில அளவை அலுவலகங்களை வாடகைக்கு பெறுதல் (இடத்தின் பெயர்)" எனக் குறிப்பிட்டு 2017.09.15 ஆந் திகதியன்று பிற்பகல் 2.00 மணிக்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியதாக சம்பந்தப்பட்ட

மாசான நில அளவையாளர் நாயகம் அலுவலகத்திற்கு பதிவுத்தபாலில் அனுப்பி வைக்கப்படவோ அல்லது நேரடியாக கையளிக்கப்படவோ வேண்டும்.

நில அளவையாளர் நாயகம் அலுவலகம்,
கிருல வீதி, கொழும்பு 05,
2017, யூலை 13.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

பிரதேச நில அளவை அலுவலகங்களுக்கு கட்டிடங்களை வாடகைக்குப் பெற்றுக்கொள்ளல் - 2017
விலைமனுக்கோரல்- 2017

கட்டிட உரிமையாளர் விபரம் -

1. முழுப்பெயர் :-----
2. முகவரி :-----
3. தொலைபேசி இலக்கம் :-----
4. தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை இலக்கம் :-----

கட்டிடம் தொடர்பாக-

1. எந்தப் பிரதேச நில அளவை அலுவலகத்திற்காக கட்டிடம் வாடகைக்கு வழங்கப்பட்டுள்ளது ? :-----
2. மாதாந்த வாடகைத் தொகை :-----
3. தாபிக்கப்பட்டுள்ள இடத்தின் முகவரி :-----
4. உரிய நகரத்திலிருந்து தாபிக்கப்பட்டுள்ள இடத்திற்கு உரிய தூர அளவு கி. மீ. :-----
5. இடத்தின் விஸ்தீரணம் :-----
6. கட்டிடத்தின் சதுர அடி அளவும் அறைகளின் எண்ணிக்கை தொடர்பான விபரங்களும்:-----
7. தனியாக அவதானிக்கக்கூடிய நீர்மணி பொருத்தப்பட்டுள்ளதா ? :-----
8. தனியாக அவதானிக்கக்கூடிய மின்மணி பொருத்தப்பட்டுள்ளதா ? :-----
9. பாதுகாப்பு எல்லை தொடர்பான விபரம் (மதில்/கம்பி வேலி/.....) :-----
10. நிறுத்திவைக்கக்கூடிய வாகனங்களின் எண்ணிக்கை ? :-----

மேலே என்னால் தரப்பட்டுள்ள தகவல்கள் யாவும் உண்மையானவை என்றும், வழங்கப்பட்டுள்ள தகவல் தவறானது எனத் தெரியவரும் பட்சத்தில் என்னால் அனுப்பப்பட்டுள்ள இந்த விலை மனு நில அளவையாளர் நாயகத்தினால் நிராகரிக்கப்படும் என்பதனை நான் நன்கு அறிவேன் என்றும் இத்தால் அறியத்தருகிறேன்.

8- 146

விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பம்.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விற்றபணத் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்சுபூர்வமாக பயனூறும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சுத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திகதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திகதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டு தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழை திருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திகதியிலிருந்து முன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை கவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2017, ஓசத்து மாதம் 25 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2017, ஓசத்து மாதம் 11 ஆந் திகதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

2006 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலத்திரனியல் கொடுக்கல் வாங்கல் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவு

"ஏதேனும் பிரசுரமும், விதி, ஒழுங்கு விதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட வேண்டுமென ஏதேனும் சட்டம் அல்லது சட்டவாக்கம் ஏற்பாடு செய்யுமிடத்து, அப்போது, அத்தகைய விதி, ஒழுங்குவிதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் இலத்திரன் வடிவத்தில் வெளியிடப்படின், அத்தகைய தேவைப்பாடு திருத்தப்பட்டுள்ளதாக்க சருதப்படுதல் வேண்டும்."

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,
கொழும்பு 8,
2017 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி.



கங்காணி லியனகே,
அரசாங்க அழுத்தகர் (பதில்).

கொமர்ஷல் பேங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீ பெல்மதுல்ல சினை **பகிரங்க ஏல விற்பனை** 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின்சீழ் கொமர்ஷல் பேங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீ (பதிவு இலக்கம் பீசியூ 116) மூலம் எனக்களிக்கப்பட்ட அதிகாரத்தின் பிரகாரம்- மேல் **மாகாணம்**, **களுத்துறை மாவட்டம்**, **பாணந்துறை தொட்டமுன பாணந்துறை தல்பிட்டி தெபத்த பாணந்துறை பிரதேச சபை** எல்லையில் **பாணந்துறை மாவட்ட செயலாளர் தொகுதியில்** இலக்கம். 697 **தல்பிட்டிய கிராம அலுவலர்** எல்லையில் **தல்பிட்டிய கிராமத்தில்** உள்ள **தொடக்காவத்த காணிக்கு** **நிள அளவையாளர் டி. ஆர். குமாரகேவின் 202.07.12 ஆந்தித்தியுடைய வரைபடம்** இலக்கம் 1575 இல் **காண்பிக்கப்பட்ட** **லொட் A. இக்காணியின் விஸ்தீரணம்: (1௭.0௫௮ .35.5 பேர்.)**

இக்காணியில் உள்ள கட்டிடம், மரங்கள் எல்லாம் சேர்த்து கடன் எடுத்த முத்துமணி நியால் சந்திரவன்ச சில்வா மேற்படி காணியை **கொமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீக்கு ஈடு வைத்துள்ளார்.** மேல் **சொல்லப்பட்ட காணிகளை 2017, செத்தெம்பர் 04 ஆந் திகதி காலை 10.30 மணிக்கு** **என்னால் அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படும்.**

தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்கு.- 2017.01.27ஆந் திசுதியுடைய அரசாங்க வர்த்தமானியையும், “லக்பிம்”,“த ஐலண்ட்” மற்றும் “வீரகேசரி” பத்திரிகைகளையும், ஏல விற்பனை விளம்பரத்துக்காக 2017.08.04 ஆந் திசுதியுடைய அரசாங்க வர்த்தமானியும் மற்றும் 2017.08.08 ஆந் திசுதியுடைய “லக்பிம்”, “தஅயிலன்ட்” மற்றும் “வீரகேசரி ”ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

ஆதனத்திற்கு செல்லும் விதம்.- பாணந்துறையில் இருந்து சாலி ரோட்டில் சாலி பக்கம் 03.25 கி.மீ. சென்று தல்பிட்டிய பாலம் தூண்டி வலது பக்கம் உள்ள கோலேன் இந்த் ரோட் புலு வேட்டர்ஸ் ஹோட்டலுக்குச் செல்லும் பாதையில் 200 மீற்றர் புசகயிரதப் பாதையைத் தாண்டி வலது பக்கம் திரும்பி 250 மீற்றர் சென்றால் இக்காணியை ஹோட்டல் பார்சோ அருகில் உள்ளது.

கட்டணங்கள் செலுத்தும் விதம்.- உத்தேசக் கொள்வன வாளர் ஏலமுடிவில் பின்வரும் கட்டணங்களை பணமாக ஏலதாரருக்குச் செலுத்த வேண்டும் :–

- கொள்வனவு விலையின் 10% ;
- உள்ளூராட்சிமன்ற வரி 1% ;
- ஏலதாரரின் தரகுப் பணம் 2.5 % ;
- நொத்தாரிசு கட்டணம் 2,000 ரூபா ;
- இலிகிதர் கட்டணம் 500 ரூபா ;
- ஏல விற்பனைக்காக செலவுசெய்யப்பட்ட முழு விளம்பரச் செலவுகள் ;
- கொள்வனவு விலையின் மிகுதி 90% கொமர்ஷல் பேங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீ பிரதான அலுவலகம் அல்லது பெல்மதுல்லக் சிளையில் விற்பனை நாளிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் வைப்பீடு செய்யப்பட வேண்டும்.

வேறு விபரங்களுக்காக.-

முசாமையாளர், கொமர்ஷல் பேங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீ, இல. 17, பிரதான ரோட், பெல்மதுல்ல.

தொலைபேசி இல. 045-2275924-5
தொலைநகல் இல. 045-2275926

எல். பீ. சேனாநாயக்க (சமாதான நீதவான்), உத்தரவுபெற்ற சிரேஷ்ட ஏலதாரர், விலைமதிப்பீட்டாளர், நீதிமன்ற ஆணையாளர்.

இல. 200, 2 ஆவது மாடி, புதுக்கடை வீதி, கொழும்பு 12.

தொலைபேசி/தொலைநகல் இல. 011-2445393.

8-177

ஹற்றன் நெஷனல் வங்கி பீஎல்சீ – கொட்டாவக் கிளை (முன்பு ஹற்றன் நெஷனல் வங்கி லிமிட்டட் என அழைக்கப்பட்டது) 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின்சீழ் ஏல விற்பனை **கடன் எடுத்த அருண கங்கநாத யாலதெனிய ஹற்றன் நெஷனல் வங்கி பீஎல்வி சார்பாக கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிசு** என.சி. ஐயவர்தனவின் **2012.04.14 ஆந் திகதியுடைய முறி** இல. 4340 மூலம் செலுத்த வேண்டிய **கொடுப்பனவில் தறுவை புரிந்துள்ளதாலும்** **அத்துடன் மிகுதி முற்பணமும் வட்டியும் ஏலதாரரின் சொல்லப்பட்ட கட்டணங்களையும் அறவிடுவதற்காக ஹற்றன் நெஷனல் வங்கி பீஎல்சீ மூலம் எனக்களிக்கப்பட்ட அதிகாரத்தின் பிரகாரம் சீழ் விபரிக்கப்பட்ட காணிகள் என்னால் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படும்.**

சீழ் விபரிக்கப்பட்ட காணிகளை 2017 ஆம் ஆண்டு ஓசத்து மாதம் 28 ஆந் திசுதி 2017.08.28 மு.ப. 11.00 மணிக்கு என்னால் அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படும்.

மேல் **மாகாணம்**, **கொழும்பு மாவட்டம்**, **பல்லேபத்து ஹேவாகம் கோரணை**, **மஹரசும பிரதேச செயலளர்** பிரிவில் **496B கொட்டாவ கிராம அலுவலர்** எல்லையில் **மஹரசும நசரசபை** எல்லையில் **கொட்டாவ கிராமத்தில்** **கட்டிடம்** இல. 914/20 , அவிசாவனை வீதியில் **அமைந்துள்ள தெனியவத்த**, **மில்லசஹவத்த** அல்லது **தெனியவல மில்லசஹவத்த** மற்றும் **தெனியவலகும்புர காணிக்கு** நிலஅளவையாளர் எஸ். விக்ரமசிங்கவின் 1984.09.25 ஆந் திசுதியுடைய வரைபடம் இலக்கம் 1570 இல் **காண்பிக்கப்பட்ட** **லொட் 10 பகுதி****படுத்தப்பட்ட** நிலஅளவையாளர் என்.பி.எல்விட்டிகல 2010.06.17 ஆந் திசுதியுடைய வரைபடம் இலக்கம் 3477 இல் **காண்பிக்கப்பட்ட** **லொட் 1**, **இக்காணியின் விஸ்தீரணம் (0௭.0௫௮.13பே.)** இக்காணியில் உள்ள கட்டிடம், மரங்கள் எல்லாம் சேர்த்து இக்கீழ்விபரிக்கப்பட்ட காணியூடாக பாவிக்கும் உரிமையுடன் .

தீர்மானம் பற்றிய விளம்பரத்துக்காக.- 2015.12.04 ஆந் திசுதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும், 2016.06.06 ஆந் திசுதிய “லக்பிம்”, “டெயிலி மிரர்” மற்றும் “தினக்குரல்” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

ஆதனத்துக்குச் செல்லும் விதம்.- கொட்டாவ நகரத்திலிருந்து அவிசாவனை வீதியில் (ஹெலெவல் வீதி) மஹரசும பக்கம் 250 மீற்றர் சென்று இடதுபக்கமுள்ள செக்சிரி பிளேஸ் (எச்.என்.பி.கொட்டாவ கிளை தாண்ட முன்பு) வீதியில் 150 மீற்றர் சென்றால் இடது பக்கம் **ஆதனம்** உண்டு.

கொடுப்பனவு செய்யும் முறை.- வெற்றி பெற்ற கொள்வனவாளர் ஏல முடிவில் பின்வரும் கட்டணங்களை ஏலதாரருக்கு பணமாக செலுத்துதல் வேண்டும்:-

- கொள்வனவு விலையின் 10% (நூற்றுக்கு பத்து) ;
- உள்ளூர் அதிகார சபை வரி 1% (நூற்றுக்கு ஒன்று) ;
- ஏலதாரரின் தரகு விற்பனை பணம் 2 1/2 % (நூற்றுக்கு இரண்டரை);

- நொத்தாரிசுக் கட்டணம் 2000 ரூபா ;
- இலிகிதர் கட்டணம் 500 ரூபா ;
- ஏலம் சம்பந்தமாக செலவு செய்யப்பட்ட முழு விளம்பரச் செலவுகள் ;

மிகுதி 90% ஏலத்திசுதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் பணமாக வங்கிக்கு செலுத்த வேண்டும். மிகுதிப் பணம் 30 நாட்களுக்குள் செலுத்த தவறினால் முற்பணம் 10% திருப்பி செலுத்தப்பட மாட்டாது. காணி மீண்டும் ஏலத்தில் விடப்படும்.

உரித்தாதனம் மற்றும் விபரங்களுக்கு.- “ முசாமையாளர் (கடன் அறவிடுதல்),ஹற்றன் நெஷனல் வங்கி பீஎல்சீ, இல. 479, ரீ.பி. ஐயா மாவத்தை, கொழும்பு 10” உடன் தொடர்பு கொள்ளவும். தொலைபேசி இல.: 011-2664664.

எல். பி. சேனாநாயக்க (சமாதான நீதவான்), சிரேஷ்ட உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர், விலைமதிப்பீட்டாளர், நீதிமன்ற ஆணையாளர்.

இல. 200, 2 ஆவது மாடி, புதுக்கடை வீதி, கொழும்பு 12.

தொலைநகல் இல.: 011-2445393, தொலைபேசி :0112- 2396520.

மின்னஞ்சல்: senaservice @ sltnet.lk.

8-178

ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ – திருக்கோவில் கிளையின் பகிரங்க ஏலவிற்பனை 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின்சீழ் **பகிரங்க ஏல விற்பனை கல்முனை நகர சபை** **எல்லைக்குட்பட்ட கல்முனை கிராமத்தில் வன்னியார் பாதையில் அமைந்துள்ள காணி உரிமம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் V. இராஜேந்திரன் என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2009.02.11ம் திகதிய R/63/2009ம்** **இலக்க வரைபடத்தின் பிரகாரம் பிரித்தெடுக்கப்பட்ட காணித்துண்டும் அதனுள்ளடங்கும் கட்டிடங்கள், மரங்கள், பயிர்கள் மற்றும் சகலதுமாகும். இது 14.89 பேர்ச் பரப்பளவானதாகும்.**

இவ்வாதனம் சுந்தரலிங்கம் சசிசுமார்,கதிரவேலுபிள்ளை கிறிஸ்டுவலைன் சஞ்சிதா மற்றும் மெக்டலின் கதிரவேலுபிள்ளை ஆகியோர் கடப்பாடுடையவர்களாக வழங்கப்பட்ட கடன் வசதிகளுக்காக ஹட்டன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ இற்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனம்.)

ஆதனத்தை வந்தடைதல்.- சல்முனை மத்திய பஸ் நிலையத்திலிருந்து அக்கரைப்பற்று பிரதான பாதையில் சுமார் 25 மீற்றர் தூரம் சென்றால் இடதுபக்கமாகவுள்ள முருகன் கோவில் பாதைக்குள் பிரவேசித்து அப்பாதையில் சுமார் 125 மீற்றர் தூரம் சென்று வலதுபக்கமாகவுள்ள வன்னியர் பாதைக்குத் திரும்பி அப்பாதையில் சுமார் 550 மீற்றர் தூரம் பகவானர் சத்தியசாயி சேவை மத்திய நிலையம் வரை வந்து இடதுபக்கமாக திரும்பி சுமார் 10 அடி அசுலமான தனியார் ஒழுங்கை ஊடாக சுமார் 17.5 மீற்றர் தூரம் சென்றல் அப்பாதையில் இறதியில் இவ்வாதனம் அமைந்துள்ளது.

2017.08.24ஆந் திசுதி மு.ப. 10.30 மணிக்கு அதே இடத்தில் என்னால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும்.

தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்காக.- 2017.06.09 ஆந் திசுதியுடைய அரசாங்க வர்த்தமானியையும், 2017.06.19 ஆந் திசுதிய “லக்பிம்” “டெயிலி மிரர்” மற்றும் “தினசுரன்” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

கொடுப்பனவு முறை.- விற்பனை தீர்க்கப்பட்டவுடன் கொள்முதல் செய்தவரினால் கீழ்க்காணும் விதத்தில் கொடுப்பனவுகள் ரொக்கப்பணமாக செலுத்த்தல் வேண்டும்:-

- கொள்முதல் விலையில் 10% (நூற்றுக்கு பத்து) ;
- பிரதேச சபை வரி 1 % (நூற்றுக்கு ஒன்று);
- ஏல விற்பனையாளர் கட்டணம் விற்பனை விலையில் 2 1/2% (நூற்றுக்கு இரண்டரை) ;
- சசல பகிரங்கப்படுத்தல் செலவு ;
- இலிகிதர் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் 750 ரூபா ;
- நொத்தாரிஸ் கட்டணமும் விற்பனை நிபந்தனை அத்தாட்சிப்படுத்தல் கட்டணம் 2,000 ரூபா.

கொள்முதலில் மிகுதி 90%மும், இலங்கை அரசினால் அல்லது வேறு அதிகார சபையினால் விதிக்கப்படும் வேறு வரிசுனும், தீர்வை வரி, விற்பனை வரி அல்லது வேறு கட்டணங்கள் ஏதாயினும் செலுத்தப்பட இருப்பின் அவற்றுடன் விற்பனை நாளிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படுதல் வேண்டும்.

உரித்தாதனம் மற்றும் விபரங்களுக்கு.- “சிரேஷ்ட முசாமையாளர், (கடன் அறவிடுதல்) ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ .எல். சீ. இல. 479, ரி.பி. ஐயா மாவத்தை, கொழும்பு 10.” தொலைபேசி: 011-2661835, 011- 2661836.

ஐ. டபிள்யூ. ஐயசூரிய, நீதிமன்றங்கள் மற்றும் வர்த்தக வங்கிகளினால் உத்தரவாதம் பெற்ற ஏல விற்பனையாளர்.

இல. 369/1, துட்டுசெமுனு மாவத்தை, லேவெல்ல வீதி, மாவில்மடை, கண்டி.

தொலைபேசி இல.: 081-2210595, 071- 8446374, 071-4962449

8-181

ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ – கல்முனைக் கிளை 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின்சீழ் **பகிரங்க ஏல விற்பனை கல்முனை நகர சபை** **எல்லைக்குட்பட்ட கல்முனை கிராமத்தில்** **பெளன்டரி பாதையில் (Boundary Road) அமைந்துள்ள “கிழக்குபுரம் பொங்கு வளவு” எனும் காணி உரிமம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் அஹமட் M. பஹ்ரூப் என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2005.08.26 ஆந் திகதிய 264/05 ஆம்** **இலக்க வரைபடத்தின் பிரகாரம் பிரித்தெடுக்கப்பட்ட காணித்துண்டும் அதனுள்ளடங்கும் கட்டிடங்கள், மரங்கள், பயிர்கள் மற்றும் சகலதுமாகும். இது 20.30 பர்ச்சஸ் பரப்பளவானதாகும்.**

இவ்வாதனம் ஆதம்பாவா மொஹமட் ரஜாய் என்பவர் கடப்பாடுடையவராக வழங்கப்பட்ட கடன் வசதிகளுக்காக ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ இற்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனம்.

ஆதனத்தை வந்தடைதல்.- அம்பாறையிலிருந்து கல்முனை நகரத்தின் பிரதான பாதையில் எல்லையில் இடதுபக்கத்திலுள்ள இந்து கோவில் வரை வந்து இந்த கோவிலின் முன்னால் மூல்ல நோக்கியுள்ள பாதைக்குள் பிரவேசித்து அப்பாதையில் சென்று வலதுபக்கமாகவுள்ள 2ம் பாதைக்குத் திரும்பி (பெளன்டரி பாதை எனும் மரியர் பாதை) இப்பாதையில் புர்சானியா முஸ்லிம் பள்ளிவாசல் சந்தியில் அமைந்துள்ள இ.பி.ச. (C.E.B.) 11ம் கம்பம் வரை வந்து இங்கிருந்து 5ம் இ.பி.ச. கம்பம் வரை சென்றால் இவ்வாதனம் இப்பாதையில் இடதுபக்கத்தில் அமைந்துள்ளது.

இவ்வாதனத்தை 2017 ஆம் ஆண்டு ஓசத்து மாதம் 24 ஆந் திசுதி மு.ப. 11.30 மணிக்கு அதே இடத்தில் என்னால் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படும்.

தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்காக.- 2017.06.09 ஆந் திசுதியுடைய அரசாங்க வர்த்தமானியையும், 2017.06.19 ஆந் திசுதிய “லக்பிம்”, “டெயிலி மிரர்” மற்றும் “தினசுரன்” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

கொடுப்பனவு முறை.- விற்பனை தீர்க்கப்பட்டவுடன் கொள்முதல் செய்தவரினால் கீழ்க்காணும் விதத்தில் கொடுப்பனவுகள் ரொக்கமாகச் செலுத்த்தல் வேண்டும்:-

- கொள்முதல் விலையில் 10% (நூற்றுக்கு பத்து) ;
- பிரதேச சபை வரி 1 % (நூற்றுக்கு ஒன்று);
- ஏல விற்பனையாளர் கட்டணம் விற்பனை விலையில் 2 1/2% (நூற்றுக்கு இரண்டரை) ;
- சசல பகிரங்கப்படுத்தல் செலவு ;
- இலிகிதர் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் 750 ரூபா ;
- நொத்தாரிஸ் கட்டணமும் விற்பனை நிபந்தனை அத்தாட்சிப்படுத்தல் கட்டணம் 2,000 ரூபா.

கொள்முதலில் மிகுதி 90%மும், இலங்கை அரசினால் அல்லது வேறு அதிகார சபையினால் விதிக்கப்படும் வேறு வரிசுனும், தீர்வை வரி, விற்பனை வரி அல்லது வேறு கட்டணங்கள் ஏதாயினும் செலுத்தப்பட இருப்பின் அவற்றுடன் விற்பனை நாளிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ செலுத்தப்படுதல் வேண்டும்.

உரித்தாதனம் மற்றும் விபரங்களுக்கு.- “சிரேஷ்ட முசாமையாளர், (கடன் அறவிடுதல்) ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ .எல். சீ. இல. 479, ரி.பி. ஐயா மாவத்தை, கொழும்பு 10.” தொலைபேசி: 011-2661835, 011- 2661836.

ஐ. டபிள்யூ. ஐயசூரிய, நீதிமன்றங்கள் மற்றும் வர்த்தக வங்கிகளினால் உத்தரவாதம் பெற்ற ஏல விற்பனையாளர்.

இல. 369/1, துட்டுசெமுனு மாவத்தை, லேவெல்ல வீதி, மாவில்மடை, கண்டி.

தொலைபேசி இல.: 081-2210595, 071 - 8446374, 071 - 4962449

8-182

ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ – மானிப்பாய் கிளை 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின்சீழ் **பகிரங்க ஏல விற்பனை வட மாகாணம், யாழ்ப்பாணம் மாவட்டம், தென்மேல் வலிகாமம் பிரதேச சபை** **எல்லைக்குட்பட்ட பண்டத்தரிப்பு கிராம உத்தியாகத்தர் பிரிவில் பண்டத்தரிப்பு பிரிவில் பரி. பாத்திமா ஒழுங்கையில் அமைந்துள்ள “கலட்டி தொங்களை நெதுன்கலட்டி.”****எனும் காணி உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் A. கந்தசாமி என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2014.01.14 ஆந் திகதிய 1097 ஆம்** **இலக்க வரைபடத்தில் குறிக்கப்பட்ட லொட் 01** **என பிரித்தெடுக்கப்பட்ட காணித்துண்டும் அதனுள்ளடங்கும் பாத்திமா ஒழுங்கையில் வரிப்பண இல. 52/5 எனும் வீட்டுக் கட்டிடமும் மற்றும் சகலதுமாகும். இது 24.95 பர்ச் (02 lms/ c & 8.92 kls) பரப்பளவானது**

இவ்வாதனம் அருளானந்தம் ஜோன்சன் அமலதாஸ் மற்றும் மாரி ரொஊானி அமலதாஸ் ஆகியோர் கடப்பாடுடையவர்களாக வழங்கப்பட்ட கடன் வசதிகளுக்காக ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ இற்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனம்.

ஆதனத்தை வந்தடைதல்.- யாழ்ப்பாண நகர மத்தியிலிருந்து காரைநகர் பாதையில் சென்று மானிப்பாய் - தொட்டிலடி சந்தி மற்றும் சீரணியை கடந்து பெரியவிளான் சந்தி வரை வந்து அந்த பாதையில் பண்டத்தரிப்பு பாத்திமா ஆலயத்தின் இடதுபக்கத்திலுள்ள பாத்திமா ஒழுங்கைக்குள் பிரவேசித்து அந்த ஒழுங்கையில் சென்று ஆலயத்தின் பின்புறம் வரை வந்து வலதுபக்கமாக திரும்பி சுமார் 50 மீற்றர் தூரம் சென்று மீண்டும் இடதுபக்கமாக திரும்பி அந்த பாதையில் சென்றால் பாதையில் வலதுபக்கத்தில் இவ்வாதனம் அமைந்துள்ளது.

இவ்வாதனத்தை 2017 ஆம் ஆண்டு ஓசத்து மாதம் 31 ஆந் திசுதி மு.ப. 11.00 மணிக்கு அதே இடத்தில் என்னால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும்.

தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்காக.- 2017.01.20 ஆந் திசுதியுடைய அரசாங்க வர்த்தமானியையும், 2017.01.25 ஆந் திசுதிய “டெயிலி மிரர்”, “லக்பிம்” மற்றும் “தினக்குரல்” பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

கொடுப்பனவு முறை.- விற்பனை தீர்க்கப்பட்டவுடன் கொள்முதல் செய்தவரினால் கீழ்க்காணும் விதத்தில் கொடுப்பனவுகள் ரொக்கமாகச் செலுத்த்தல் வேண்டும்:-

- கொள்முதல் விலையில் 10% (நூற்றுக்கு பத்து) ;
- பிரதேச சபை வரி 1 % (நூற்றுக்கு ஒன்று);
- ஏல விற்பனையாளர் கட்டணம் விற்பனை விலையில் 2 1/2% (நூற்றுக்கு இரண்டரை) ;
- சசல பகிரங்கப்படுத்தல் செலவு ;
- இலிகிதர் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் 500 ரூபா ;
- நொத்தாரிஸ் கட்டணமும் விற்பனை நிபந்தனை அத்தாட்சிப்படுத்தல் கட்டணமும் 2,000 ரூபா.

கொள்முதலில் மிகுதி 90%மும், இலங்கை அரசினால் அல்லது வேறு அதிகார சபையினால் விதிக்கப்படும் வேறு வரிசுனும், தீர்வை வரி, விற்பனை வரி அல்லது வேறு கட்டணங்கள் ஏதாயினும் செலுத்தப்பட இருப்பின் அவற்றுடன் விற்பனை நாளிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படுதல் வேண்டும்.

உரித்தாதனம் மற்றும் விபரங்களுக்கு.- “பிரதி பொது முசாமையாளர், (கடன் அறவிடுதல்) ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ .எல். சீ. இல. 479, ரி.பி. ஐயா மாவத்தை, கொழும்பு 10.” தொலைபேசி: 011-2661835, 011- 2661836, 011-2661826.

ஐ. டபிள்யூ. ஐயசூரிய, நீதிமன்றங்கள் மற்றும் வர்த்தக வங்கிகளினால் உத்தரவாதம் பெற்ற ஏல விற்பனையாளர்.

இல. 369/1, துட்டுசெமுனு மாவத்தை, லேவெல்ல வீதி, மாவில்மடை, கண்டி.

தொலைபேசி இல.: 081-2210595, 071- 8446374, 071 - 4962449

8-185

பகுதி I : தொகுதி (II-ஆ) - இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை - 2017.08.04

<p>ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீஎல்ஃீ – திருக்கோவில் கிளையின் பகிரங்க ஏலவிற்பனை</p>	<p>கொடுப்பனவு முறை.- விற்பனை தீர்க்கப்பட்டவுடன் கொள்முதல் செய்தவரினால் கீழ்க்காணும் விதத்தில் கொடுப்பனவுகள் ரொக்கப்பணமாக செலுத்த்தல் வேண்டும்:-</p>
<p>1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின்கீழ் பகிரங்க ஏல விற்பனை</p> <p>திருக்கோவில் பிரதேச சபை எல்லைக்குட்பட்ட திருக்கோவில் கிராமத்தில் அமைந்துள்ள “தர்மரத்ன முதலியார் தென்னம் தோட்டம்” எனும் காணி உரிமம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் P. தாமேந்தரன் என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2015.04.20ஆந் திகதிய 75/2015ம் இலக்க வரைபடத்தின் பிரகாரம் பிரித்தெடுக்கப்பட்ட காணித்துண்டும் அதனுள்ளடங்கும் கட்டிடங்கள், மரங்கள், பயிர்கள் மற்றும் சகலதுமாகும். இது 32.80 பேர்ச் பரப்பளவானதாகும்.</p>	<p>(1) கொள்முதல் விலையில் 10% (நூற்றுக்கு பத்து);</p> <p>(2) பிரதேச சபை வரி 1 % (நூற்றுக்கு ஒன்று);</p> <p>(3) ஏல விற்பனையாளர் கட்டணம் விற்பனை விலையில் 2 1/2% (நூற்றுக்கு இரண்டரை) ;</p> <p>(4) சகல பகிரங்கப்படுத்தல் செலவு ;</p> <p>(5) இலிகிதர் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் 750 ரூபா ;</p> <p>(6) நொத்தாரிஸ் கட்டணமும் விற்பனை நிபந்தனை அத்தாட்சிப்படுத்தல் கட்டணமும் 2,000 ரூபா.</p>
<p>(இவ்வாதனம் சுந்தரலிங்கம் சசிகுமார், சதிரவேலுபிள்ளை கிறிஸ்டினை சஞ்சிதா மற்றும் மெக்டலின் சதிரவேலுபிள்ளை ஆகியோர் கடப்பாடுடையவர்களாக வழங்கப்பட்ட கடன் வசதிகளுக்காக ஹட்டன் நஷனல் வங்கி பீஎல்ஃீ இற்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனம்.)</p>	<p>கொள்முதலில் மிகுதி 90%மும், இலங்கை அரசினால் அல்லது வேறு அதிகார சபையினால் விதிக்கப்படும் வேறு வரிசனும், தீர்வை வரி, விற்பனை வரி அல்லது வேறு கட்டணங்கள் ஏதாயினும் செலுத்தப்பட இருப்பின் அவற்றுடன் விற்பனை நாளிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படுதல் வேண்டும்.</p> <p>உரித்தாதனம் மற்றும் விபரங்களுக்கு: “சிரேஷ்ட முசாஹையாளர், (கடன் அறிவிடுதல்) ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ .எல். சீ. இல. 479, ரி. பி. ஜயா மாவத்தை, கொழும்பு 10.” தொலைபேசி: 011-2661835, 011- 2661836.</p>
<p>ஆதனத்தை வந்தடைதல்.- திருக்கோவில் மணிக்கூட்டு கோபுரத்திற்கு அருகிலிருந்து அக்கரைப்பற்று பாதையில் சுமார் 500 மீற்றர் தூரம் தம்பிலுவில் மத்திய மசா வித்தியாலய பாதை வரை வந்து வலதுபக்கமாக திரும்பி தம்பிலுவில் மத்திய மசா வித்தியாலய பாதையில் சுமார் 300 மீற்றர் தூரம் சென்றதும் இவ்வாதனம் பாதையின் எல்லையில் வலதுபக்கத்தில் அமைந்துள்ளது.</p>	<p>ஐ. டபிள்யூ. ஜயசூரிய, நீதிமன்றங்கள் மற்றும் வர்த்தக வங்கிகளினால் உத்தரவாதம் பெற்ற ஏல விற்பனையாளர்.</p>
<p>2017.08.24 ஆந் திகதி பி.ப. 1.00 மணிக்கு அதே இடத்தில் என்னால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும்.</p>	<p>இல. 369/1, துட்டுசெமுனா மாவத்தை, லேவெல்ல வீதி, மாவல்லமடை, கண்டி.</p> <p>தொலைபேசி இல.: 081-2210595, 071- 8446374, 071-4962449</p>
<p>தீர்மானம் பற்றியஅறிவித்தலுக்காக.- 2017.06.09 ஆந் திகதியுடைய அரசாங்க வர்த்தமானியையும், 2017.06.19 ஆந் திகதிய “லக்பிம” “டெயிலி மிரர்” மற்றும் “தினசுரன்” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.</p> <p>கொடுப்பனவு முறை.- விற்பனை தீர்க்கப்பட்டவுடன் கொள்முதல் செய்தவரினால் கீழ்க்காணும் விதத்தில் கொடுப்பனவுகள் ரொக்கப்பணமாக செலுத்த்தல் வேண்டும்:-</p>	<p>8-184</p>
<p>(1) கொள்முதல் விலையில் 10% (நூற்றுக்கு பத்து) ;</p> <p>(2) பிரதேச சபை வரி 1 % (நூற்றுக்கு ஒன்று);</p> <p>(3) ஏல விற்பனையாளர் கட்டணம் விற்பனை விலையில் 2 1/2% (நூற்றுக்கு இரண்டரை) ;</p> <p>(4) சகல பகிரங்கப்படுத்தல் செலவு ;</p> <p>(5) இலிகிதர் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் 750 ரூபா ;</p> <p>(6) நொத்தாரிஸ் கட்டணமும் விற்பனை நிபந்தனை அத்தாட்சிப்படுத்தல் கட்டணமும் 2,000 ரூபா.</p>	<p>சம்பத் வங்கி பீஎல்ஃீ (முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிடெட் என அழைக்கப்பட்டது)</p>
<p>2017.08.24 ஆந் திகதி பி.ப. 1.00 மணிக்கு அதே இடத்தில் என்னால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும்.</p>	<p>1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிக்கடன் மீட்பு (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை அறிவித்தல்</p>
<p>கொள்முதலில் மிகுதி 90%மும், இலங்கை அரசினால் அல்லது வேறு அதிகார சபையினால் விதிக்கப்படும் வேறு வரிசனும், தீர்வை வரி, விற்பனை வரி அல்லது வேறு கட்டணங்கள் ஏதாயினும் செலுத்தப்பட இருப்பின் அவற்றுடன் விற்பனை நாளிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படுதல் வேண்டும்.</p>	<p>எம்.எல்.கே. போதிநாயக்க கணக்கு இல. 0160 5000 2822</p>
<p>உரித்தாதனம் மற்றும் விபரங்களுக்கு: “சிரேஷ்ட முசாஹையாளர், (கடன் அறிவிடுதல்) ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ .எல். சீ. இல. 479, ரி. பி. ஜயா மாவத்தை, கொழும்பு 10.” தொலைபேசி: 011-2661835, 011- 2661836.</p>	<p>1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிக்கடன் மீட்பு (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 04 ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீ. எல். சீ. பணிப்பாளர் சபையினால் 2016.07.28 ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானத்திற்கு அமைவாக 2016.09.09 ஆந் திகதிய இலங்கை வர்த்தமானியிலும் 2016.09.29 ஆந் திகதிய “தியயின்” (Divaina), “ஐலண்ட்”(Island), “தினக்குரல் ” (Thinakkural) ஆகிய பத்திரிகைகளில் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்களுக்கிணங்க நிலுவை முதலான ஊப்பது இலட்சத்து தொண்ணூற்று மூவாயிரத்து தொளாயிரத்து முப்பத்தி ஒன்பது ரூபா ஊப்பத்து இரண்டு சதம் (ரூபா 50,93,939.52) 2016, யூன் 28 ஆந் திகதி முதல் அறவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையையும் செலுத்தித் தீர்க்கும் திகதி வரை நாற்பத்தி மூன்று இலட்சத்து தொண்ணூற்றி இரண்டாயிரத்து பதினேழு ரூபா பதினான்கு சதம் (ரூபா 43,92,017.14) இலட்சம் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு பதின்மூன்று வீதம் (13%) வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன், விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள், ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் சழித்து அறவிட்டுக் கொள்வதற்கு பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள இங்கு கீழ் அட்டவணியை நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமணைகளை கண்டி உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்களான ஐ.டபிள்யூ.ஜயசூரிய என்பவர்கள் மூலமாக 2017.08.21 ஆந்திகதி மு.ப. 9.30 மணி முதல் அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தில் என்னால் விற்பனை செய்யப்படும் என இத்தரல் தீர்மானிக்கின்றேன்.</p>
<p>இல. 369/1, துட்டுசெமுனா மாவத்தை, லேவெல்ல வீதி, மாவல்லமடை, கண்டி.</p> <p>தொலைபேசி இல.: 081-2210595, 071- 8446374, 071-4962449</p>	<p>அட்டவணை</p>
<p>ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீஎல்ஃீ – திருக்கோவில் கிளையின் பகிரங்க ஏலவிற்பனை</p>	<p>சம்பிரகமுல மாகாணம், சேகாலை மாவட்டம், மாவத்தை பத்துவின் பரளகுரு கோரளேயின் சேகாலை நகர சபை எல்லைகளுக்குள் ஒலகைமயில் அமைந்த “வக்ச்யாயெவத்த மற்றும் தெல்காஹாமுலவேளை” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு (உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் ரீ. என். சாதர் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2004, மே 26 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல.4066₹ எனும் வரைபடத்தில் லொட் 3 மற்றும் உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் எல். பி. பெத்தெவெல என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட மா. நீ. வழக்கு இல. 18734, இல. 2568/A எனும் வரைபடத்தில் லொட் இலக்கங்கள் 1, 2, 3, 4, 5 மற்றும் 6 மீள் அளவீடு செய்யப்பட்ட) உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் இந்ராணி மல்லிக்கா என்பவரால் தயாரிக்கப் பட்ட 2011, நவெம்பர் 30 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 776/11 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 2 என குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு : சேகாலை முதல் ஒல்கம வரையான வீதி; கிழக்கு : வெதாராலகே வத்த ; தெற்கு : மிரிஹெல்ல ௮ரம்பெ காணிய் மற்றும் ; மேற்கு : இல. 2568/A எனும் வரைபடத்தில் லொட் 8 ஆகிய இல எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் ஒரு ரூட் முப்பத்தி ஏழு பேர்ச் (0௭ .1௬. 37பே.) அல்லது 0.1947 ஹெக்டேயர்கள் விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் நிலம், மரங்கள், பயிர் சள், கட்டடங்கள் மற்றும் அதன்சண் அமைந்த சகல வழி உரிமைகள், ஏனைய செளகரியங்கள், வரப்பிரசாதங்கள், உட்பிரவேசங்கள், இரண்டாந்தர மார்க்க உரிமைகள் மற்றும் அதனுடன் தொடர்புடைய இணைப்புகளுடன் , கூறப்பட்ட வரைபடத்திற்கு அமைவானதாகும்.</p>
<p>இவ்வாதனம் சுந்தரலிங்கம் சசிகுமார், சதிரவேலுபிள்ளை கிறிஸ்டினை சஞ்சிதா மற்றும் மெக்டலின் சதிரவேலுபிள்ளை ஆகியோர் கடப்பாடுடையவர்களாக வழங்கப்பட்ட கடன் வசதிகளுக்காக ஹட்டன் நஷனல் வங்கி பீஎல்ஃீ இற்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனம்.)</p>	<p>கூறப்பட்ட லொட் 2 கீழே நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்ட காணியின் மீள் அளவீடாகும்.</p>
<p>ஆதனத்தை வந்தடைதல்.- திருக்கோவில் மணிக்கூட்டு கோபுரத்திற்கு அருகிலிருந்து அக்கரைப்பற்று பாதையில் சுமார் 2.6 கி.மீ. தூரம் சென்று இப்பாதையிலுள்ள மதகு இல. 355/1 ஐக் கடந்ததும் இப்பாதையின் எல்லையில் பாதையின் வலதுபக்கத்தில் இவ்வாதனம் அமைந்துள்ளது.</p>	<p>மேற்கூறப்பட்ட ஒலகைம கிராமத்தில் அமைந்த “வக்ச்யாயெவத்த மற்றும் தெல்காஹாமுலவேளை” (உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் எல் . பி. பெத்தவெல என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட இல. 2568/A எனும் வரைபடத்தில் லொட் இலக்கங்கள் 1, 2, 3, 4, 5 மற்றும் 6 மீள் அளவீடு செய்யப்பட்ட மற்றும் உப பிரிவுகளான சேகாலை மா. நீ. வழக்கு இல. 18734.) என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு</p>
<p>2017.08.24ம் திகதி பி.ப. 1.45 மணிக்கு அதே இடத்தில் என்னால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும்.</p>	<p>2017 இன் இல. 926</p> <p>இலங்கைத் தரைப்படை – நிரந்தரப்படை</p> <p>அதிகுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட இணைப்பாறதல்</p>
<p>கீழ்க்காணும் பெயருடைய உத்தியோகத்தர் 2017, செத்தெம்பர் 26 ஆந் திகதியிலிருந்து இலங்கைத் தரைப்படையின் நிரந்தரப் படையிலிருந்து இணைப்பாறதல் அதிகுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களினால் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது.</p> <p>சேணல் நிஹால் புஸ்ப குமார ஐயவர்தன (உ/61371)</p>	<p>அதிகுத்தமனாரின் ஆணைப்படி</p>
<p>பாதுகாப்பு அமைச்சு, கொழும்பு, 2017, யூலை 06. 8-209</p>	<p>MOD/DEF/02/01/ARF/RET/1465</p>

பகுதி I : தொகுதி (I) - பொது

உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் ரீ. என். சாதர் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2004, மே 26 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 4066₹ எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 3 என குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு : வீதி; கிழக்கு : வெதாராலகே வத்த மற்றும் இலுக்கபெலஸ்ஸி வத்த ; தெற்கு : மிரிஹெல்ல உரிமம் கோரும் ௮ரம்பெ மற்றும் ; மேற்கு : இல. 2568/A எனும் வரைபடத்தில் லொட் 8 ஆகிய இல எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் ஒரு ரூட் முப்பத்தி ஏழு பேர்ச் (0௭ .1௬. 37பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்கள் மற்றும் அதன்சண் அமைந்த சகல வழி உரிமைகள், ஏனைய செளகரியங்கள், வரப்பிரசாதங்கள், உட்பிரவேசங்கள், இரண்டாந் தர மார்க்க உரிமைகள் மற்றும் அதனுடன் தொடர்புடைய இணைப்பு சுளுடன், சேகாலை காணிப் பதிவசத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் A 573/90 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

கம்பனிச் செயலாளர்.

<p>8-194</p>	<p>பேன் ஏசியா வங்கிக் கூட்டுத்தாபனம் ப.வ. க.</p> <p>1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ் விற்பனை பிரித்து நிர்ணயிக்கப்பட்ட காணித்துண்டு முழுவுதும் (மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், (ஹோமாகமை பதிவுப் பிரிவிற்குள்) ஹேவகம் கோறளை, பள்ளே பற்று, கடுவளை மாநகர சபை எல்லைகளுக்குள், கடுவளை பிரிதேச செயலாளர் பிரிவு, 492-ஸ்ரீ சுபுத்திபுர கிராம அலுவலர் பிரிவு, மினிவன்விலவில் அமைந்துள்ளதும் பத்தரமுல்லை - தலங்கமை, 2 ஆவது ஒழுங்கை, ஸ்ரீ சுபுத்திபுர, வரிமதிப்பு இலக்கங்கள் 36/6, 36/7 மற்றும் 36/8ஐ தற்போது கொண்டதும் “தெல்கஹுவத்தை ” என அழைக்கப்படும் காணியின் உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் ஜே.ஏ.டபிள்யூ. கார்வல்ஹோ அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்டு 2012, ஏப்பிறல் 17 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபடம் இல. 43/2012 இல் குறிப்பிடப்பட்டு துண் 1௭ (உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் எஸ்..டி.. வியனசூரிய அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்டு 1998, யூன் 06 ஆம் திகதியிடப்பட்ட வரைபடம் இல. 6903 இல் குறிப்பட்ப்பட்டு துண்டுகள் 4பி மற்றும் 3பி அத்துடன் உத்தரவு பெற்று நில அளவையாளர் சீ.ஈ.என். ஐயவர்தன அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்டு 1995, ஒந்றோபர் 09 திகதியிடப்பட்ட வரைபடம் இல. 7 22 இல் குறிப்பிடப்பட்ட துண்டுகள் 1, 2, 3 மற்றும் 4 இன் ஒன்றிணைப்பின் ஒரு மீள்நில அளவையாக இருக்கின்ற) என அடையாளமிடப் பட்டதுமான காணியினது; ஹோமாகமை காணிப் பதிவகத்தில் தொகுதி/பக்கம் பி 627/92 இன் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது) அதன்வன்ற அமைந்துள்ள கட்டிடம், மரங்கள், பயிர்ச்செய்க்கை மற்றும் எல்லாவற்றிடனும் சேர்த்து ஏலவிற்பனை</p>
<p>(காணியின் விஸ்தீரணம்: 0௭. 01௬ர. 15.40பே.)</p>	<p>(கடப்பாடுடையவரான டொமினிக் சேவியே அன்தனி ரொஷான் மோத்தா (“ஜெனரல் எஞ்சினியர்ஸ் அன்ட் சப்ளையர்ஸ் கம்பனி” எனும் பெயர் வடிவின் கீழ் ஏச உரிமையாளராக வியாபாரத்தைக் கொண்டிருநாத்துகின்ற), பிரசித்த நொத்தாரிக எம். சீ. மதுமாலி அல்விஸ் அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டு 2014, யூலை 24ஆந் திகதியிடப்பட்ட ஈட்டு முறி இல. 299 எனதும், பிரசித்த நொத்தாரிக ஆர். ஆர். எல். சீ. ரணசிங்ஹ அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டு 2014, மே 23 திகதியிடப்பட்ட ஈட்டு முறி இல. 536 மற்றும் 2013, ஒந்றோபர் 11 திகதியிடப்பட்ட முதன்மை ஈட்டு முறி இல. 423 ஆகிய இரண்டினதும் மீதான வரவேண்டிய கொடுப்பனவில் தவணைதவறியுள்ளார்)</p>
<p>ஆதனத்திற்கு உட்பிரவேசிக்கும் வழி.-புத்தரமுல்லை யிலிருந்து ஏறக்குறைய 300 மீற்றரில் “செத்திசிறிபாய” யைக்கடந்ததும் கடுவளை வீதியிலிருந்து கிளைக்கப்பால் ஸ்ரீ சுபத்திபுர வீதிவழியே சென்று, இடப்பக்கம் திரும்பி, சுபுத்தி மாவத்தை வீதிவழியே ஏறக்குறைய 75 மீற்றர் தூரம் சென்று வலப்பக்கம் திரும்பி, விற்பனைக்குரிய இவ்வாதனத்திற்கு இட்டுசெல்லும் சுபுத்தி துணை வீதி 01 வழியே ஏறக்குறைய 100 மீற்றர்தூரம் செல்வலும்.</p>	<p>பேன் ஏசியா வங்கி கூட்டுத்தாபனம் ப.வ.க. இனால் எனக்கு அளிக்கப்பட்டுள்ள அதிகாரத்தின் கீழ், மேற்குறிப்பிடப்பட்ட ஆதனங்களை முறையே 2017, ஓசத்து 23 ஆந் திகதி மு.ப.11.00 மணிக்கு அதே இடத்தில் நான் பகிரங்க ஏவம் மூலம் விற்பனை செய்வேன்.</p>
<p>தீர்மான அறிவித்தலுக்கு.- 2016.05.13ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும் அதே திகதிய “டெய்லி நியுஸ்” , “லக்பிம” மற்றும் “சுடர் ஒளி” பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.</p> <p>கொடுப்பனவு செய்யும் விதம்.- பின் வரும் தொகைகளை ஏலதாரருக்கு காசாக செலுத்த வேண்டும் :-</p>	<p>1. கொள்வனவு விலையின் 10% (பத்து வீதம்) ;</p> <p>2. உள்னூர் அதிகாரசகைக் கட்டணங்கள் 1% மற்றும் அதே போன்ற பெ.சே.வ. கட்டணங்கள் ;</p> <p>3. ஏலதாரரின் தரகு கொள்வனவு விலையின் 2.5% (இரண்டரை வீதம் மட்டும்) ;</p> <p>4. மொத்த விளம்பரச் செலவுகள் ;</p> <p>5. விற்பனை நிபந்தனைகளுக்கான நொத்தாரிக அத்தாட்சிப் படுத்தற் கட்டணம் ;</p> <p>6. எழுதுவிணைஞர் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் 1,500 ரூபா மற்றும் விற்பனையில் உறப்பட்ட வேறேதேனும் கட்டணங்கள் எவையேனுமிருப்பின்.</p>
<p>கொள்வனவு விலையின் மிகுதி 90% (தொண்ணூறு வீதம்) ஐ விற்பனைத் திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் வங்கிக்கு செலுத்த வேண்டும். சொல்லப்பட்ட தொகை மேற்குறிப்பிட்வாறு 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படாவிட்டால் , ஏற்கனவே செலுத்தப்பட்ட கொள்வனவு விலையின் 10% ஐத் தண்டப்பணமாக அறவிடவும் ஆதனத்தை மீள் விற்பனை செய்யவும் வங்கிக்கு அதிகாரமுண்டு. உரித்து உறுதிகளையும் அவை தொடர்பான வேறு ஆவணங் களையும் “கொழும்பு 3, காலி வீதி, இல. 450, தலைமை அலுவலகம், பேன் ஏசியா வங்கிக் கூட்டுத்தாபனம் ப.வ.க. தலைவர் - அறவீடுகள்” அவர்களிடம் பார்வையிடவும் பெற்றுக்கொள்ளவும் முடியும். தொலைபேசி இல. 011- 4667230.</p>	<p>குசித்த சுருணார்தன், நீதிமன்ற ஆணையாளர், விலைமதிப்பிடுநர் மற்றும் உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்.</p>
<p>இல.182/3 (50/3), விஹார மாவத்தை, கொலன்னாலை. தொலைபேசி இல. : 011-3068185 தொலைநகல் : 011-2572940 8-208</p>	<p>பொறியியலாளர் சுருணாசேன ஹெட்டஆர்ச்சி, செயலாளர், பாதுகாப்பு அமைச்சு.</p>

<p>பகுதி I : தொகுதி (I) - இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை - 2017.08.04</p>	
--	--

ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ - திக்‌வெல கிளை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 04 ஆம் பிரிவின் கீழ் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ. பணிப்பாளர்கள் சபையினால் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம்

லொக்கு சுமடி ஹென்னடிகே ரவீன்ர திலக் குமார பஸ் ஹென்னடிகே தரங்க குமாரி

ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ. பணிப்பாளர்கள் சபையினால், 2017, யூலை 29 ஆந் திசதி நடத்தப்பட்ட கூட்டம் ஒன்றில் விசேடமாகவும், ஏசுமனதாகவும் எடுக்கப்பட்ட தீர்மானம்.

“லொக்கு சுமடி ஹென்னடிகே ரவீன்ர திலக் குமார மற்றும் பஸ் ஹென்னடிகே தரங்க குமாரி ஆகியோர் கடப்பாடு உடையவர்களாகவும், ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ. சார்பில், மாத்தறை பிரசித்த நொத்தாரிச ரி.என். பனிதியலினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2012, ஹ்ரோபர் 03 ஆந் திசதி யிடப்பட்ட 2329 ஆம் இலக்க முறி, மீதான வருமதியான கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளார் ஆதலாலும், 2017, ஏட்டிநில் 30 ஆந் திசதியன்று உள்ளவாராக ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ. தாபனத்திற்கு சொல்வப்பட்ட முறி மீது ஐம்பது ஒரு இலட்சத்து எண்பத்து எட்டாயிரத்து நாற்பத்து நான்கு ரூபா ஒன்பது ரூ. 51,88,044.09) கொண்ட பணத்தொகை ஒன்று தற்போது வருமதியாகவும், சேர்மதியாகவும் உள்ளதாலும், அத்துடன் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ. பணிப்பாளர்கள் சபையானது 1990 ஆம் ஆண்டின் 4ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினால் அத்துற உரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் கீழ் இதற்கான அட்டவணையில் முழுமையாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள 2329 இலக்க முறி மூலம் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ. தாபனத்திற்கு ஈடுவைக்கப்பட்டனவுமான ஆதனமும் வளவு சனும் சொல்லப்பட்ட ரூபா 51,88,044.09 பணத்தொகையை 2017, மே 01ஆந் திசதியிலிருந்து விற்பனை நாள்வரை மேலும் வட்டியுடனும், விளம்பரச் செலவுகள் மற்றும் கூற்பட்ட வேறு இறுப்பனவுகள் ஆகியவற்றோடும் சேர்த்து (பெறப்பட்ட கொடுப்பனவுகள் எவையும் இருந்தால் அவற்றைக் சுழித்து) அறவிடுவதற்காக தீவு முழுவதற்குமான உத்தரவு பெற்ற ஏல விற்பனையாளர் கே.பீ. என். சில்வாவினால் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படுதல் வேண்டும் என இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.”.

அட்டவணை

தென் மாசாணம், மாத்தறை மாவட்டத்தில் உள்ள மாத்தறை பட்டணமும் சூழலும் பிரதேசத்திற்கு உட்பட்ட மாத்தறை பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் உள்ள வேரதுவவில் உள்ள வேரதுவ கிராம அலுவலர் 425ஏ இல் உள்ள ஆதனம், உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளர் பி.எச.பி. நிஹால் சில்வாவினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2005.08.12 ஆந் திசதியிட்ட 2549 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் உள்ள காணித்தண்டு X என திற்போது விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள, தேனசுமதேசவத்த மறுபெயர் தலசுஹாவத்த என அழைக்கப்படும் காணியின் காணித்தண்டு பி இன் வரைபட காணித்தண்டு 5, தேனசுமதேச வக்த மறுபெயர் தலசுஹாவத்த என அழைக்கப்படும் காணியில் அடுத்து அடுத்து உள்ள வரையறுக்கப்பட்ட பகிரப்பட்ட காணியுடனான நிலம், பயிர்செய்க்கைகள் மற்றும் கட்டடங்களுடன், அத்துடன் உள்ள முழுவதுடனுமான சொல்லப்பட்ட காணித்தண்டு X இன் எல்லைகள் - வடக்கு : விதி மற்றும் அதே காணியில் உள்ள காணித்தண்டுகள் 1, 2 மற்றும் 3 ; கிழக்கு : அதே காணியில் உள்ள காணித்தண்டுகள் 1, 2, 3, 4 மற்றும் 6 ; தெற்கு : மாத்தறையில் இருந்து யட்டியான செல்லும் விதி ; மேற்கு : விதி அத்துடன், ஒரு ரூட் மற்றும் ஆறு தசம் (முன்று எட்டு பேர்ச் (ஏ0. 1றா. 6.38பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்டது.

சபையின் கட்டளைப்படி,,

கே.ஏ.எல்.ரி. ரணவீர, பி.பொ.மு. (சட்டம்)/சபைச் செயலாளர்.

8-220/10

ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ - மட்டக்களப்பு கிளை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 04 ஆம் பிரிவின் கீழ் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ பணிப்பாளர்கள் சபையினால் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம்.

நித்தியானந்தன் சுபராஜ்

ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ பணிப்பாளர்கள் சபையினால், 2017, யூன் 29 ஆந் திசதி நடத்தப்பட்ட கூட்டம் ஒன்றில் விசேடமாகவும், ஏசுமனதாகவும் எடுக்கப்பட்ட தீர்மானம்.

“நித்தியானந்தன் சுபராஜ் சடப்பாடு உடையவராகவும், ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ சார்பில், மட்டக்களப்பு பிரசித்த நொத்தாரிச ஆர். சாயத்திரியினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2016, ஒந்ரோபர் 04 ஆந் திசதி யிடப்பட்ட 885 இலக்க முறி, மீதான வருமதியான கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளார் ஆதலாலும், 2017, பெப்ரூவரி 21ஆந் திசதியன்று உள்ளவாராக ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ தாபனத்திற்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட முறி மீது அறுபத்து ஒரு இலட்சத்து எழுபத்து ஐந்தாயிரத்து இருநூற்று தொண்ணூறு ரூபா நாற்பத்து நான்கு சதம் (ரூபா 61,75,290.44) கொண்ட பணத்தொகை ஒன்று தற்போது வருமதியாகவும், சேர்மதியாகவும் உள்ளதாலும், அத்துடன் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ பணிப்பாளர்கள் சபையானது 1990 ஆம் ஆண்டின் 4ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீ்ற அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினால் அத்துற உரித்தாக்கப்பட் தத்துவங்களின் கீழ் இதற்கான அட்டவணையில் முழுமையாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள 885 ஆம் இலக்க முறி மூலம் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ தாபனத்திற்கு ஈடுவைக்கப்பட்டனவுமான ஆதனம் சொல்லப்பட்ட ரூபா 61,75,290.44 பணத்தொகையை 2017, பெப்ரூவரி 22ஆந் திசதியிலிருந்து விற்பனை நாள்வரை மேலும் வட்டியுடனும், விளம்பரச் செலவுகள் மற்றும் கூற்பட்ட வேறு இறுப்பனவுகள் ஆகியவற்றோடும் சேர்த்து (பெறப்பட்ட கொடுப்பனவுகள் எவையும் இருந்தால் அவற்றைக் சுழித்து) அறவிடுவதற்காக தீவு முழுவதற்குமான உத்தரவு பெற்ற ஏல விற்பனையாளர் ஐ. டபிள்யூ. ஐயசூரியலினால் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படுதல் வேண்டும் என இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.”.

அட்டவணை

கிழக்கு மாசாணம், மட்டக்களப்பு மாவட்டத்தில் உள்ள மண்புணை பற்றுவில் உள்ள பெரியஉப்போடையில் உள்ள சீலமுனை கிராமத்தில் உள்ள வரிமதிப்பீட்டிலக்கம் 52சி ஐக் கொண்ட பகிரப்பட்ட காணியின் எல்லைகள் - வடக்கு மற்றும் கிழக்கு : பிலிப்பையாவின் தோட்டம் ; தெற்கு : அந்தோனி மாரியன்தம்பியின் தோட்டம் ; மேற்கு : ஒழுங்கை மற்றும் வடக்கில் இருந்து தெற்கு வரை 11 பாகங்கள் மற்றும் கிழக்கில் இருந்து மேற்கு வரை 12/1/2 பாகங்கள். இது கட்டடங்கள் மற்றும் எல்லா உரிமைகளையும் உள்ளடக்கியது. பி 401/ 3, பி401/212 மற்றும் ஈ 0005/23 இன் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டது.

மேலே சொல்லப்பட்ட காணி, உத்தரவு பெற்ற நில அளவை யாளர் கே. சமலநாதனினால் வரையப்பட்ட 19/20.09.2016 ஆந் திசதியிடப்பட்ட KK/BT/ 2016/ 1315C இலக்க வரைபடத்திற்கு அமைவானது பின்வருமாறு:

கிழக்கு மாசாணம், மட்டக்களப்பு மாவட்டத்தில் உள்ள மண்புணை வடக்கு பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் உள்ள பெரிய உப்போடை கிராம அலுவலர் பிரிவில் உள்ள மட்டக்களப்பு மா.ந.ச எல்லைக்கு உட்பட்ட பிரிவு இலக்கம் 8 இல் உள்ள பெரிய உப்போடை, சீலமுனை கிராமத்தில் உள்ள பாக்கியம் ஒழுங்கையில் உள்ள வரிமதிப்பீட்டிலக்கம் 50 ஐக் கொண்டுள்ள ஆதனம், உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளர் கே. சமலநாதனினால் வரையப்பட்ட 2016.09.19/20 ஆந் திசதியிடப்பட்ட வரைபட இலக்கம் KK/BT/ 2016/ 1315C இல் உள்ள காணித்துண்டு 1 என (உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளர் ஏ. ஈ. கே. தில்சவீரசிங்கலினால் தயாரிக்கப்பட்ட 14.01.2013 ஆந் திசதியிடப்பட்ட மறுநில அளவை வரைபட இலக்கம் 12/2013) விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள பகிரப்பட்ட காணியின் எல்லைகள் - வடக்கு : என். ஜோதிநாயகத்தி னால் உரிமை கோரப்படும் தோட்டம் ; கிழக்கு : தற்போது திருமதி மனோசுரனினால் உரிமை கோரப்படும் தோட்டம் ; தெற்கு : தற்போது ரி. மகேஸ்வரியினால் உரிமை கோரப்படும் தோட்டம் ; மேற்கு : பாக்கியம் ஒழுங்கை அத்துடன் 0.0413 ஹெக்டயர் மற்றும் பதினாறு தசம் (முன்று 0௪. 0றா.16.33பே.) சேர்த்து விஸ்தீரணமானது. இது கட்டடம், கிணறு மற்றும் எல்லா உரிமைகளையும் கொண்டது.

சபையின் கட்டளைப்படி,,

கே.ஏ.எல்.ரி. ரணவீர, பி.பொ.மு. (சட்டம்)/சபைச் செயலாளர்.

8-220/6

ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ - மானிப்பாய் கிளை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 04 ஆம் பிரிவின் கீழ் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ பணிப்பாளர்கள் சபையினால் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம்

ஏபிரஹாம் வேதநாயகம் மற்றும் பிரதீகா வேதநாயகம்

ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ. பணிப்பாளர்கள் சபையினால், 2017, யூன் 29 ஆந் திசதி நடத்தப்பட்ட கூட்டம் ஒன்றில் விசேடமாகவும், ஏசுமனதாகவும் எடுக்கப்பட்ட தீர்மானம்.

“ஏபிரஹாம் வேதநாயகம் மற்றும் பிரதீகா வேதநாயகம் கடப்பாடு உடையவர்களாகவும், ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ சார்பில், யாழ்ப்பாணம் பிரசித்த நொத்தாரிச ஜே. சிவராமசர்மாவினால் அத்தாட்சிப்படு்த்தப்பட்ட 2015, சனவரி 30 ஆந் திசதியிடப்பட்ட 645 ஆம் இலக்க முறி மீதான வருமதியான கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளார்கள் ஆதலாலும், 2017, மே 22 ஆந் திசதியன்று உள்ளவாராக ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ தாபனத்திற்கு சொல்லப்பட்ட முறி மீது அறுபத்து ஒரு இலட்சத்து தொண்ணூற்று முவாயிரத்து எழுபத்து ஏழு ரூபா (முன்று சதம் (ரூபா 61,93,077.03) கொண்ட பணத்தொகை ஒன்று தற்போது வருமதியாகவும், சேர்மதியாகவும் உள்ளதாலும், அத்துடன் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ பணிப்பாளர்கள் சபையானது, 1990 ஆம் ஆண்டின் 4ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினால் அதற்கு உரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் கீழ் இதற்கான முதலாவது அட்டவணையில் முழுமையாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள 645 ஆம் இலக்க முறி மூலம் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ தாபனத்திற்கு ஈடுவைக்கப்பட்டனவுமான ஆதனமும் வளவுசனும் சொல்லப்பட்ட ரூபா 61,93,077.03 பணத் தொகையை 2017, மே 23 ஆந் திசதியிலிருந்து விற்பனை நாள் வரை மேலும் வட்டியுடனும், விளம்பரச் செலவுகள் மற்றும் கூற்பட்ட வேறு இறுப்பனவுகள் ஆகியவற்றோடும் சேர்த்து (பெறப்பட்ட கொடுப்பனவுகள் எவையும் இருந்தால் அவற்றைக் சுழித்து) அறவிடுவதற்காக உத்தரவு பெற்ற ஏல விற்பனையாளர் ஐ. டபிள்யூ. ஐயசூரியலினால் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படுதல் வேண்டும் என இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.

ஏபிரஹாம் வேதநாயகம் கடப்பாடு உடையவராகவும், ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ சார்பில், யாழ்ப்பாணம் பிரசித்த நொத்தாரிச ஜே. சிவராமசர்மாவினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2014, ஓசத்து 29ஆந் திசதியிடப்பட்ட 492, 2015 திசெம்பர் 21 ஆந் திசதியிடப்பட்ட 920 மற்றும் 2015, திசெம்பர் 21ஆந் திசதியிடப்பட்ட 921 ஆகிய இலக்க முறிசன் மீதான வருமதியான கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளார் ஆதலாலும், 2017, மே 22ஆந் திசதியன்று உள்ளவாராக ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ தாபனத்திற்கு சொல்லப்பட்ட முறிசன் மீது இரண்டு கோடி ரூ அறுபத்து ஐந்து இலட்சத்து நாற்பத்து ஐந்தாயிரத்து எந்நூற்று எண்பத்து எட்டு ரூபா அறுபத்து நான்கு சதம் (ரூபா 2,65,43,888.64) கொண்ட பணத்தொகை ஒன்று தற்போது வருமதியாகவும், சேர்மதியாகவும் உள்ளதாலும், அத்துடன் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ பணிப்பாளர்கள் சபையானது 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினால் அதற்கு உரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் கீழ் இதற்கான இரண்டாவது அட்டவணையில் முழுமையாக விபரிக்கப் பட்டுள்ள 492, 921 மற்றும் 920 ஆம் இலக்க முறிசன் மூலம் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ. தாபனத்திற்கு ஈடு வைக்கப்பட்ட ஆதனமும் வளவுசனும் பிரதீகா வேதநாயகத்தின் அனுமதியுடன் நிசுழ்க்கின்ற வகையிலும் சொல்லப்பட்ட ரூபா 2,65,45,888.64 பணத்தொகையை 2017, மே 23ஆந் திசதியிலிருந்து விற்பனை நாள்வரை மேலும் வட்டியுடனும், விளம்பரச் செலவுகள் மற்றும் கூற்பட்ட வேறு இறுப்பனவுகள் ஆகியவற்றோடும் சேர்த்து (பெறப்பட்ட கொடுப்பனவுகள் எவையும் இருந்தால் அவற்றைக் சுழித்து) அறவிடுவதற்காக உத்தரவு பெற்ற ஏல விற்பனையாளர் ஐ. டபிள்யூ. ஐயசூரியலினால் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படுதல் வேண்டும் என இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.”.

முதலாவது அட்டவணை

வட மாசாணம் யாழ்ப்பாண மாவட்டத்தில் உள்ள வலிகாமம் தெற்கு மேற்கின் பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் உள்ள வலிகாமம் தெற்கு மேற்கு பிரதேச சபையின் நிர்வாகத்திற்கு உட்பட்ட பிரிவு இலக்கம் 03 இன் மானிப்பாய் கிழக்கு (ஜே/138) கிராம அலுவலர் பிரிவிற்கு உட்பட்ட மானிப்பாய் பங்கு இல் உள்ள மானிப்பாயில் உள்ள செம்பல்பே ஒழுங்கை வரிமதிப்பீட்டிலக்கம் 5ஐக் கொண்ட ஆதனம், உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளர் ஏ. அருண்நேசனினால் தயாரிக்கப்பட்ட 18.03.2010 ஆந் திசதியிடப்பட்ட 1405சி ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு 1 “ச്മன் தோட்டம் மற்றும் மாவட்ட தோட்டம்” என அழைக்கப்படும் வளவுசளுடனான எல்லாம், பிரிக்கப்பட்ட மற்றும் வரையறுக்கப்பட்ட பகிரப்பட்ட காணி, சொல்லப்பட்ட 1405சி ஆம் இலக்க வரைபடத்திற்கு அமைவான சொல்லப்பட்ட காணித்துண்டு 1, இரண்டு வாச்சம் வரகு கல்ச்சர் மற்றும் பதினாறு குளிசன் (02 வாச்.லி.சி மற்றும் 16 கு.) அதன் எல்லைகள் - கிழக்கு : தியாகராஜா மற்றும் மணவி புலனேஸ்வரியின் வாரிசுகளின் ஆதனம் ; வடக்கு : தியாகராஜா மற்றும் மணவி புலனேஸ்வரியன் வாரிசுகளின் ஆதனம் ; மேற்கு : சதிரவேலு நாராஜாவின் ஆதனம் ; தெற்கு : நசுரசபை ஒழுங்கை மற்றும் அத்துடனான எல்லாம் யாழ்ப்பாண மாவட்ட காணி பதிவசத்தில் தொகுதி/பக்கம்ஆர். 35/19/இல் பதிவு செய்யப்பட்டது.

இரண்டாவது அட்டவணை

வட மாசாணம், யாழ்ப்பாண மாவட்டத்தில் உள்ள வலிகாமம் தெற்கு மேற்கின் பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் உள்ள வலிகாமம் தெற்கு மேற்கு பிரதேச சபையின் நிர்வாகத்திற்கு உட்பட்ட பிரிவு இலக்கம் 02 இன் மானிப்பாய் தெற்கு (ஜே/ 137)

கிராம அலுவலர் பிரிவிற்கு உட்பட்ட மானிப்பாய் பங்கு இல் உள்ள மானிப்பாயில் உள்ள ராஜசிரியர் ஒழுங்கை வரிமதிப்பீட்டிலக்கம் 38 ஐக் கொண்ட ஆதனம், உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளர் ஏ. சமலசேகரத்தினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2009.07.19 ஆந் திசதியிடப்பட்ட 3912 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு 1 “எட்டியிடி மற்றும் மென்வியாற்படி.” என அழைக்கப்படும் வளவுசளுடனான எல்லாம், பிரிக்கப்பட்ட மற்றும் வரையறுக்கப்பட்ட பகிரப்பட்ட காணி சொல்லப்பட்ட 3912 ஆம் இலக்க வரைபடத்திற்கு அமைவான சொல்லப்பட்ட காணித்துண்டு 1, இரண்டு வாச்சம் வரகு கல்ச்சர் மற்றும் பதினான்கு குளிசன் (02 வாச்.லி.சி மற்றும் 14 கு.) அதன் எல்லைசன் - கிழக்கு : முரளீதரனின் மணவி சாந்தகுமாரியின் ஆதனம் ; வடக்கு : குறாக்கு ஒழுங்கை ; மேற்கு : ஒழுங்கை ; தெற்கு : அம்பலவி சின்னத்துரையின் ஆதனம் மற்றும் அத்துடனான எல்லாம் யாழ்ப்பாண மாவட்ட காணி பதிவசத்தில் தொகுதி/பக்கம் ஆர்.16/121 இல் பதிவு செய்யப்பட்டது.

சபையின் கட்டளைப்படி,,

கே.ஏ.எல்.ரி. ரணவீர, பி.பொ.மு. (சட்டம்)/சபைச் செயலாளர்.

8-220/1

ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ - குளியாப்பிட்டி கிளை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 04 ஆம் பிரிவின் கீழ் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ பணிப்பாளர்கள் சபையினால் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம்

அற்றம்பொல ஆராச்சிகே டொன் சாலன் லக்ஷித ஐயருவன் மற்றும் அற்றம்பொல ஆராச்சிகே போனா பிலிண்டாஸ் இரோஷா தமயந்தி

ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ பணிப்பாளர்கள் சபையினால், 2017, யூன் 29 ஆந் திசதி நடத்தப்பட்ட கூட்டம் ஒன்றில் விசேடமாகவும், ஏசுமனதாகவும் எடுக்கப்பட்ட தீர்மானம்.

“அற்றம்பொல ஆராச்சிகே டொன் சாலன் லக்ஷித ஐயருவன் மற்றும் அற்றம்பொல ஆராச்சிகே போனா பிலிண்டாஸ் இரோஷா தமயந்தி கடப்பாடு உடையவர்களாகவும், குருநாசல் பிரசித்த நொத்தாரிச எஸ்.எஸ். ஹேலாப்திரனலினால் அத்தாட்சிப் படுத்தப்பட்ட 2009, ஓசத்து 03ஆந் திசதி யிடப்பட்ட 2219, 2011 சனவரி 24 ஆந் திசதி யிடப்பட்ட 2616 மற்றும் 2013 ஏப்பிநில் 23ஆந் திசதியிடப்பட்ட 3397 மற்றும் குளியாப்பிட்டி பிரசித்த நொத்தாரிச எச்.எஸ்.பீ. பெரேராவினால் அத்தாட்சிப்படுத் தப்பட்ட 2015 ஏப்பிநில் 24 ஆந் திசதியிடப்பட்ட 14430 ஆம் இலக்க முறிசன் மீதான வருமதியான கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளார்கள் (இத்துடனான முதலாவது அட்டவணையில் மேலதிகமாக விபரிக்கப்பட்டுள்ளது)

முன் சொல்லப்பட்ட அற்றம்பொல ஆராச்சிகே போனா பிலிண்டாஸ் இரோஷா தமயந்தி கடப்பாடு உடையவராகவும், குளியாப்பிட்டி பிரசித்த நொத்தாரிச எச்.எஸ்.பீ. பெரோவினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2011, யூலை 22ஆந் திசதியிடப்பட்ட 12163 மற்றும் 2012, மாச்ச 16 ஆந் திசதி யிடப்பட்ட 12607 ஆகிய இலக்க முறிசன் மீதான வருமதியான கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளார். (இத்துடனான இரண்டாவது அட்டவணையில் மேலதிகமாக விபரிக்கப்பட்டுள்ளது) ஆதலாலும், 2017 ஏப்பிநில் 30ஆந் திசதியன்று உள்ளவாராக ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல். சீ தாபனத்திற்கு சொல்லப்பட்ட முறிசன் மீது ஐம்பது லட்சத்து அறுபத்து நான்காயிரத்து அறுநூற்று எண்பத்து ஐந்து ரூபா தொண்ணூற்று ஆறு சதம் (ரூபா 50,64,685.96) கொண்ட பணத்தொகை ஒன்று தற்போது வருமதியாகவும், சேர்மதியாகவும் உள்ளதாலும் அத்துடன் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ பணிப்பாளர்கள் சபையானது, 1990 ஆம் ஆண்டின் 4ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினால் அதற்கு உரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் கீழ் இதற்கான முதலாம் மற்றும் இரண்டாம் அட்டவணைகளில் மேலதிகமாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள 2219, 2616, 3397, 14430, 12163 மற்றும் 12607 ஆம் இலக்க முறிசன் மூலம் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ. தாபனத்திற்கு ஈடு வைக்கப்பட்டனவுமான ஆதனமும் வளவுசனும் சொல்லப்பட்ட (ரூபா 50,64,685.96) பணத்தொகையை 2017, மே 01ஆந் திசதியிலிருந்து விற்பனை நாள்வரை மேலும் வட்டியுடனும், விளம்பரச் செலவுகள் மற்றும் கூற்பட்ட வேறு இறுப்பனவுகள் ஆகியவற்றோடும் சேர்த்து (பெறப்பட்ட கொடுப்பனவுகள் எவையும் இருந்தால் அவற்றைக் சுழித்து.)அறவிடுவதற்காக தீவு முழுவதற்குமான உத்தரவு பெற்ற ஏல விற்பனையாளர் ஐ. டபிள்யூ. ஐயசூரியலினால் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படுதல் வேண்டும் என இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.”.

முதலாவது அட்டவணை

வடமேல் மாசாணம், குருநாசல் மாவட்டத்தில் உள்ள சுட்டுசும்பொல ஹத்பற்றுவின் சுட்டுசும்பொல சோறான வடக்கில் உள்ள குளியாப்பிட்டிய பிரதேச சபைக்கு உட்பட்ட குளியாப்பிட்டிய மேற்கின் பிரதேச செயலாளர் பிரிவிற்கு உட்பட்ட சுபாஸ்வ கிராம அலுவலர் பிரிவிற்கு உட்பட்ட செயல கிராமத்தில் உள்ள விந்துபிற்றியாவத்த, விந்துபிற்றியாஹேன, சியம்பலசுஹா(முலவத்த மற்றும் பனசுஹா(முலவேன என அழைக்கப்படும் காணி உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளர் ஆர்.பி. நவரத்தீனலினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1995, ஒந்ரோபர் 07 ஆந் திசதியிடப்பட்ட 2886 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள காணித்தண்டு ஏ1பி என அடையாளம் இடப்பட்ட பிரிக்கப்பட்ட மற்றும் வரையறுக் க்பட்ட பகிரப்பட்ட சொல்லப்பட்ட காணியின் எல்லைசன் : வடக்கு: தென்ன்கோசன் மற்றும் ஏனையவர்களது வாரிசுகளின் வயல் வெளிகள் ; கிழக்கு : காணித்தண்டு ஏ2 ; தெற்கு : இருபது (20) அடி அசுமடான வீதி ; மேற்கு : ஏ1ஏ மற்றும் முத்தகு பேர்ச் (0௪.0றா.30பே.) விஸ்தீரணத்துடனான நிலம், மரங்கள், பயிர்ச்செய்கைசன் மற்றும் அத்துடனான எல்லாவற்றையும் கொண்டது.

இரண்டாவது அட்டவணை

வடமேல் மாசாணம், குருநாசல் மாவட்டத்தில் உள்ள குளியாப்பிட்டி. பதிவுப் பிரிவிற்கு உட்பட்ட சுட்டுசும்பொல ஹத்பற்றுவின் சுட்டுசும்பொல சோறான வடக்கில் உள்ள தொடம்புலவு கிராமத்தில் உள்ள மூசுஹா(முலவத்த மற்றும் போசுஹாசுட்டுவாவத்த என அழைக்கப்படும் காணி, உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளர் எஸ். எம். திசாநாயக்காவினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1997, மாச்ச 24 ஆந் திசதியிடப்பட்ட 4386 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு 1 என அடையாளம் இடப்பட்ட பிரிக்கப்பட்ட மற்றும் வரையறுக்கப்பட்ட பகிரப்பட்ட சொல்லப்பட்ட காணித்துண்டு 4386 ஆம் இலக்க வரைபடத்திற்கு அமைவான காணித்துண்டு 1 இன் எல்லைசன் - வடக்கு : F.V.P 2205 இல் உள்ள காணித்துண்டு 11 (T.P. 390995) ; கிழக்கு : முன்சொல்லப்பட்ட 4386 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் உள்ள காணித்துண்டு 2 ; தெற்கு : கும்பல்வெவில் இருந்து குளியாப்பிற்றிய - போவத்த பெருந்தேரு வீதிக்கு செல்லும் கிராமிய சபை வீதி ; மேற்கு : விதி மற்றும் இரண்டு றூட் (0௪. 02றா. 00பே.) விஸ்தீரணத்துடனான எல்லைக்கு உட்பட்ட நிலம், மரங்கள், பயிர்ச்செய்கைசன், கட்டடங்கள் மற்றும் அத்துடனான எல்லாவற்றையும் கொண்டது.

சபையின் கட்டளைப்படி,,

கே. ஏ. எல். ரி. ரணவீர, பி.பொ.மு. (சட்டம்)/சபைச் செயலாளர்.

8-220/2

“ஹேனரத் ஹெற்றி சோமசிறி சுட்பாடு உடையவராகவும், ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ. சார்பில், காலி பிரசித்த நொத்தாரிசு டி. ஐ. என் . திலகரட்னவினால் அத்தாட்சிப் படுத்தப்பட்ட 1998, ஓசுத்து 17ஆந் திசுதியிடப்பட்ட 3522 ஆம் இலக்க முறி, காலி பிரசித்த நொத்தாரிசு காமினி டேவிட்டினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட முறையே 2007, மாச்சு 06, 2012 ஓசுத்து 24 ஆந் திசுதிகள் இடப்பட்ட 2871, 3251 ஆசிய இலக்க முறிகள், மற்றும் அம்பலாங்கொட பிரசித்த நொத்தாரிசு என். பீ. விக்கிரமரட்னவினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2013, செத்தெம்பர் 04 ஆந் திசுதியிடப்பட்ட 571 ஆம் இலக்க முறி என்பன மீதான வருமதியான கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளார் ஆதலாலும், 2017, மாச்சு 31ஆந் திசுதியன்று உள்ளவாறாக ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ. தாபனத்திற்கு சொல்லப்பட்ட முறிகள் மீது ஒரு சோடியே ஐம்பத்து ஐந்து இலட்சத்து நாற்பத்து மூவாயிரத்து ஐம்பத்து எட்டு ரூபா ஆறு சதம் (ரூபா 1,55,43,058.06) கொண்ட பணத்தொகை ஒன்று தற்போது வருமதியாகவும், சேர்மதியாகவும் உள்ளதாலும், அத்துடன் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ. பணிப்பாளர்கள் சபையானது, 1990 ஆம் ஆண்டின் 4ஆம் இலக்க வங்கிசனால் வழங்கப்பட்ட சுடன்சனை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினால் அதற்கு உரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் கீழ் இதற்கான அட்டவணையில் முழுமையாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள 3522, 2871, 3251 மற்றும் 571 ஆம் இலக்க முறிகள் மூலம் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ. தாபனத்திற்கு ஈடு வைக்கப்பட்டனவுமான ஆதனமும் வளவுகளும் சொல்லப்பட்ட ரூபா 1,55,43,058.06 பணத்தொகையை 2017 ஏப்பிறல் 01 ஆந் திசுதியிலிருந்து விற்பனை நாள்வரை மேலும் வட்டியுடனும், விளம்பரச் செலவுகள் மற்றும் கூறப்பட்ட வேறு இறுப்பனவுகள் ஆகியவற்றோடும் சேர்த்து (பெறப்பட்ட கொடுப்பனவுகள் எவையும் இருந்தால் அவற்றைக் கழித்து) அறவிடுவதற்காக தீவு முழுவதற்குமான உத்தரவு பெற்ற ஏல விற்பனையாளர் பீ. முத்துக்குமாரணவினால் பசிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படுதல் வேண்டும் என இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.”.

அட்டவணை

தென் மாகாணம், காலி மாவட்டம், பெந்தோட்ட வரல்லவிற்றி கோளளவின் கரந்தெனிய பிரதேச செயலாளர் பிரிவு மற்றும் கரந்தெனிய பிரதேச சபையின் எல்லைக்கு உட்பட்ட மசல தெற்கு இலக்கம் 95 கிராம அலுவலர் பிரிவில் உள்ள முன்னேவலில் உள்ள தித்துவ வீதியில் உள்ள தித்துவ என அழைக்கப்படும் காணியுடனான நிலம், மரங்கள், சுட்டங்கள் மற்றும் அத்துடனான எல்லாம், உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளர் திரு. விக்டர் கொடஹேனவினால் தயாரிக்கப்பட்ட 07.01.1998 ஆந் திசுதியிடப்பட்ட 619ஶ ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள சொல்லப்பட்ட காணித்துண்டு 1ஏ என அடையாளம் இடப்பட்ட பிரிக்கப்பட்ட மற்றும் வரையறுக்கப்பட்ட பசிரப்பட்ட காணியின் எல்லைகள்-வடக்கு : : காணித்துண்டு ஏ ; கிழக்கு : பொடஹண்டி பியசன் சில்வாவினால் உரிமை கோரப்படும் அதே காணியின் பகுதி மற்றும் காணித்துண்டு 1ஶ ; தெற்கு : மடு சங்கையுடனான ஒதுக்கீடு; மேற்கு : காணித்துண்டு 1பி ; சொல்லப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 619ஶ, உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளர் விக்டர் கொடஹேனவினால் தயாரிக்கப்பட்ட 19.05.1998 ஆந் திசுதி யிடப்பட்ட மேற்கொள்ளப்பட்ட ஒப்புதல் வரைவிற்கு அமைவான பதினொரு ஏக்கர் இரண்டு றாட் மற்றும் இருபத்து ஆறு பேர்ச் (11ஏ. 2றா. 26பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்டது.

சபையின் சுட்டளைப்படி,

கே.ஏ.எல்.பி. ரணவீர,
பி.பொ.மு. (சட்டம்)/சபைச் செயலாளர்.

8-220/11

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம்

394 (3) ஆம் பிரிவின் கீழான “ஸ்ப்பீடி சொலூஷன்ஸ் தரீதவுசன்ட் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்” இன் பெயரை நீக்கி விடுவதற்கான அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளுக்கமைய 2012.04.03 ஆந் திசுதி கூட்டிணைக்கப்பட்ட “ஸ்ப்பீடி சொலூஷன்ஸ் தரீதவுசன்ட் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்” எனும் கம்பனி வியாபார நடவாடிக்கைகளில் ஈடுபடாமல் அல்லது இயங்காமல் இருப்பதாக நியாயமான காரணங்களைக் கொண்டு அறிய முடிகிறது.

அவ்வாறு வியாபார நடவாடிக்கைகளில் ஈடுபடாமல் அல்லது இயங்காமல் இருப்பதற்கு தகுந்த காரணம் காட்டப்படாதவிடத்து இன்றைய திசுதியிலிருந்து முன்று மாதங்கள் முடிவடையும் போது “ஸ்ப்பீடி சொலூஷன்ஸ் தரீதவுசன்ட் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்” எனும் பெயர், கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களத்திலுள்ள பதிவேட்டிலிருந்து

நீக்கப்பட்டு கம்பனி கலைக்கப்பட்டுவிடும் என்பதற்கான அறிவித்தலை கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி தூவலகே ந்ஹால் ரஞ்ஜன் சிறிவர்தன ஆசிய நான், 2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க, கம்பனிகள் சட்டத்தின் 394(3) ஆம் பிரிவின் கீழ் இத்தால் அறியத்தருகிறேன்.

தூவலகே ந்ஹால் ரஞ்ஜன் சிறிவர்தன,
கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி.

பீவீ 85300
கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களம்,
இல. 400, டி. ஆர். விஜேவர்தன மாவத்தை,
கொழும்பு 10,
2017, யூலை 09.
8-46

கொமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீ

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட சுடன்சனை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) 4 ஆம் பிரிவின் சட்டத்தின் கொமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீ (பதிவு இலக்கம் PQ 116) பணிப்பாளர்கள் சபையினால் மேற்கொள்ளப்பட்ட தீர்மானம்

சுடன் சணக்கு இலக்கங்கள் : 1049460

குலசிங்க முதியான்சலாகே ஜானக நிசான்த் குமார

கொமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீ பணிப்பாளர்கள் சபையினால் 2017.04.28 ஆந் திசுதி கூடிய கூட்டமொன்றில் பின்வருமாறு ஏசமனதாக தீர்மானிக்கப்பட்டுள்ளது.

“சுடன் எடுத்த குலசிங்க முதியான்சலாகே ஜானக நிசான்த் கொமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீ சார்பாக கம்பஹா பிரசித்த நொத்தாரிசு ஜீ. ஏ. சீ. பீ. கணேபொல 2011.12.12 ஆந் திசுதியுடைய முறி இலக்கம் 19747 மூலம் கொமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீக்கு செலுத்த வேண்டிய கொடுப்பனவில் தவறுகை புரிந்துள்ளதாலும் அத்துடன் 2016.08.22 ஆந் திசுதி வரை கொமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீக்கு ரூபா 32,74,758.56 தற்சமயம் வருமதியாக உள்ளதாலும் கொமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீ பணிப்பாளர்கள் சபையானது, 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட சுடன்சனை மீள அறவிடுதல் 4 ஆவது சிறப்பு சட்டத்தின் படி மேற்படி ஈடு முறி இலக்கம் 19747 மூலம் கொமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீக்கு ஈடுவைக்கப்பட்டுள்ள இவ் அட்டவணையில் விபரிக்கப்பட்ட ஆதனங்களை மேற்படி சொல்லப்பட்ட பணத்தொகையான ரூபா 32,74,758.56 வுடனும் 2016.08.23 ஆந் திசுதி முதல் ஏலத் திசுதி வரை ரூபா 27,49,820.00 பணத்தொகைக்கு மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றுக்கு AWPL + 2.5% வட்டியும், விளம்பரச் செலவுகள் வேறு கொடுப்பனவுகள் (பணம் செலுத்தியபின் கழித்து) அறவிடுவதற்காக, கொழும்பு - 12, புதுக்கடை வீதி, இலக்கம் 200, 2 ஆவது மாடியில் திரிவின்சா சேனாநாயக்க ஏலதாரர்களின் உத்தரவு பெற்ற ஏலதாரர் எல். பி. சேனாநாயக்க மூலம் பசிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்பட வேண்டுமென இத்தால் தீர்மானிக்கப்பட்டுள்ளது.”.

அட்டவணை

மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டம், மெதபத்து சியன கோரளையில் அத்தனசல பிரதேச சபை எல்லையில் பரமுல்லவில் அமைந்துள்ள கொரக்காவத்த காணியின் லொட் A க்கு நில அளவையாளர் எஸ். விஜேரத்ன 1994.12.07 ஆந் திசுதியுடைய வரைபட இலக்கம் 3154 இல் காண்பிக்கப்பட்ட லொட் 01 எல்லை கள்- வடக்கு : கே. எம். ஜயசிங்கவின் காணி ; கிழக்கு : ரத்தபால மற்றவர்களின் காணி; தெற்கு : ரோட் ; மேற்கு : கே. எம். ஜயசிங்க மற்றவர்களின் காணி . இக்காணியின் விஸ்தீரணம் 0ஏ. 0றா- 34.9பே. (0.08825 ஹெக்டயார்) இக்காணியில் உள்ள கட்டிடங்கள் எல்லாம் சேர்த்து இக்காணி கம்பஹா காணிப்பதிவசுத்தில் E/990/32 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

(திருமதி) ரஞ்சனி கமகே,
கம்பனிச் செயலாளர்.

8-176

வரையறுக்கப்பட்ட இலங்கை ஐக்கிய செய்திப் பத்திரிகை கம்பனியினால் அச்சிட்டு விநியோகிக்கப்பட்டது.

www.documents.gov.lk